

**ОДОБРИЛ: /П/
СТЕФКО БУРДЖИЕВ
Областен управител
на Област Русе**

**ПРОТОКОЛ № 1
от заседание на Звено за мониторинг и оценка, 09.05.2013 г., 10:00 ч., Зала „Свети
Георги“**

Г-жа Пенка Попова – Началник на отдел „Административен контрол и регионално развитие“ в Областна администрация Русе откри заседанието. Отсъстваха представители на:

1. Община Бяла;
2. Община Иваново;
3. Община Сливо поле;
4. Община Ценово;
5. Дирекция „Социално подпомагане“ Бяла;

Г-жа Попова предложи, а присъстващите единодушно одобриха следния

ДНЕВЕН РЕД:

1. Обсъждане и съгласуване на актуализиран документ за изпълнение на Областната стратегия за развитие на социалните услуги в област Русе (ОСРСУ) за 2013-2015 г.

Докладва: Представител на Регионална дирекция за социално подпомагане

2. Разни.

Докладват: Членовете на комисията

По първа точка г-жа Татяна Дончева – директор на Регионална дирекция „Социално подпомагане“ анонсира изготвените документи. Въз основа на разработената междинна оценка и доклада с направените редакции и забележки, г-жа Дочева представи проект на актуализиран оперативен план с времеви график за изпълнение на дейностите, заложи в ОСРСУ. Тя заяви, че постигнатите до момента резултати са правилно отразени в междинната оценка. Като извод е посочено, че към момента не се налага промяна в приоритетните направления на ОСРСУ, а е необходимо да се допълнят и препланират дейностите и социалните услуги, така че да бъдат съобразени с изпълнението на целите и приоритетите по направления.

По втора точка доц. Сашо Нунев, доц. Юлиана Попова и д-р Николина Ангелова, представители на Русенския университет, представиха своите виждания за разработените до момента документи. Те подчертаха, че трябва да има по-активно включване на заетите в сферата на социалните услуги в постквалификационни и образователни обучения.

Г-жа Ана Попова – координатор по проект „Посока: семейство“ към Министерство на здравеопазването изрази своята подкрепа за работата на експертната група по извършването на междинна оценка на ОСРСУ. Тя изказа адмирации за създаденото партньорство между Областна администрация, Русенски университет и Регионална дирекция „Социално подпомагане“.

Г-жа Мариела Личева – директор на Дирекция „Здравни и социални дейности“ в Община Русе изказа своите поздравления за направените анализи и включването на студенти в изготвянето им. Тя отправи препоръка в бъдеще за по-голяма яснота и коректност да бъдат посочвани общините, за които се отнасят направените изводи.

Г-жа Наталия Георгиева – главен експерт в Териториално статистическо бюро допълни, че е необходимо да бъде коригирана т. 26 от оперативния план с времеви график.

Г-жа Мариана Минева коригира т. 35 по отношение настоящия брой на децата, настанени в Дома за деца, лишени от родителски грижи в община Борово.

Доц. Попова заяви, че с цел подпомагане и обогатяване на плана Русенския университет може да допринесе със създаването на ресурсно-консултативен център за развитие на социалните услуги в областта, в който да се използва консултантската помощ на преподаватели от факултет „Обществено здраве и здравни грижи“, както и да работят студенти магистри по специалността „Клинична социална работа“.

Г-жа Яница Рачева – директор на Дирекция „Социално подпомагане“ гр. Ветово допълни, че с решение на Общинския съвет ще бъде разкрита услугата „Център за обществена подкрепа“, считано от 01.01.2014 г.

След представените данни и изказаните мнения и допълнения г-жа Пенка Попова обобщи следните проекти на **решения**:

1. Звеното за мониторинг и оценка приема междинната оценка за изпълнение на на Областната стратегия за развитие на социалните услуги в област Русе 2010-2012 г.

2. Звеното за мониторинг и оценка приема Доклад относно необходимостта от изготвянето на Актуализиран документ за изпълнение на Областната стратегия за развитие на социалните услуги 2013 – 2015 г.

3. Звеното за мониторинг и оценка приема актуализиран оперативен план с времеви график за изпълнение на Областната стратегия за развитие на социалните услуги 2013 – 2015 г., в т.ч. предложените за разкриване или трансформиране социални услуги.

4. Актуалният оперативен план с времеви график за изпълнение на Областната стратегия за развитие на социалните услуги 2013 – 2015 г., в т.ч. предложените за разкриване или трансформиране социални услуги да бъде представен на членовете на Областния съвет за развитие на област Русе за обсъждане и одобряване.

Отговорник за организиране на заседанието: Областна администрация

Отговорник за представяне на документите: доц. Стефанова, Т. Дончева

Срок: 30.06.2013 г.

С това дневния ред беше изчерпан и заседанието на Звеното за мониторинг и оценка приключи.

ПРЕДСЕДАТЕЛСТВО: /П/

ПЕНКА ПОПОВА

Началник отдел АКРР в ДАКРРДС